





IHocuuTaun-ka
1. Beiaucnure:

48+42 40+41
76-26 29-27

2.Hangm nepumeTp
KBagpata co CTOpOHOM 3
CM.
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4.Hanan 3aKkOHOMEpPHOCTb 1 HAa30BU NpPonyLeHHble
yucna:

3, 6, 9, il I

4, 8, 12, .. .., .., .., 32.



IlpoBepn ceds

*90, 50,81, 2

°12 cm

*110 5 MOPKOBOK

3, 6, 9, 12, 15, 18, 21.

4, 8, 12,16, 20, 24,28, 32.



67-18 =49
28 + 25 =43
42 -36=5
63 +27 =80




67-18 =49
28 + 25 =53
42 -36=6
63 +27=90



CJIOXEHUE U BBIYUTAHUE UYUCEJ




Il1aH pa0doThI HAJI
3aJavyen

1.Pazbunpaem TeKCT 1 3arnosHsem

ZxXeuMyaem Bonpoc,
NporoBapmBaeMm, Kak HaUTK
OTBET

3. 3anmcbiBaeM peLleHne



PaHo yTpoM B napk X0QuJIH.

TaMm CHeroBMKa Jenmwin. =

A MOTOM € rOpbI KATHUJIUCH,

Beceauinch 1 pe3BUIINCD.

B TaH0 KHHYJIH CHEKXKOM.

B BoBy KMHYJ/IM CHEKKOM.

. Hoay4nics CHeKHbIN KOM.
X0JIOTHO I'YJISITh 3UMOI.
A7 Iobexum ckopeii 1oMoii!
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Cmp. 22, Ne 3(2cm), 4,
3.6(rno ebibopy),
cocmasumb Ma2u4dyeckKuu
Keadpam (rno ebibopy)






